

全省警察齐聚合肥“比武”



星报讯(皖公宣 记者 徐越 文/图) 面对突然持刀的歹徒,3名民警快速反应,配枪民警迅速拔出手枪,其他2名民警分别拿起抓捕器、长警棍等警械器具,上前合力将歹徒成功控制……11月17日上午,全省公安机关纵深推进素质提升工程实战训练考核比武活动在安徽公安职业学院进行。

11月15日至18日,由省公安厅随机抽取的16名县级公安机关领导,96名治安、刑侦、交警、

派出所民警和16名县级警务实战教官参加了比武考核,选手们围绕限时利用掩体快速射击、实弹识别射击、模拟警情处置等内容展开比拼。

自2013年以来,安徽省公安厅每年都会组织开展一次全警大比武。全警战斗力的持续提升,让平安之盾更加坚实。据统计,全省刑事案件发案总数连续4年下降,年均下降7.4%,八类严重暴力犯罪年均下降19.1%,全省人民群众安全感和对公安工作满意度实现连续四年“双提升”。

健康提醒

巨大肿瘤“毁”掉男子半边脸 赝复体与自身皮肤助他成功“换脸”

星报讯(王祎 朱伟华 记者 马冰璐) 5年前,来自舒城的老李面部长了一个蛋黄大小的肿块,后来发展为成人拳头大小,吃饭说话都困难,一侧鼻腔被肿瘤压迫得严严实实,他的容貌和生活都受到严重影响。最近,老李经手术治疗后成功“换脸”,该手术方式系国内先进。

老李今年58岁,自从5年前患病后,他四处求医,但都因为肿块太大,手术风险难以控制、面部毁损重建难度太高,而被告知无法治疗。近日,老李来到中国科大附一院(安徽省立医院)就诊。经仔细诊查,口腔颌面外科主任医师陈传俊发现肿瘤已经累及上颌骨、眶底和部分颧骨,发展下去,有破溃大出血的可能,必须尽快手术切除。

但面对这巨大的肿瘤,并且要一起切除被肿瘤累及的左侧上颌骨、眼眶底部和部分颧骨,范围尤其大,手术难度很高。即使手术成功,切除后面部组织缺损严重,需将身体其他部位的皮肤组织移植到面部进行重建和修复,才能恢复原有的外形和功能。而如此巨大的毁损重建术,在全国尚寥寥无几,即使重建后,大面积移植过来的皮瓣能否成活也无法确定。

以陈传俊为首的治疗团队经多次研究讨论手

术方案和缺损修复方案,最后陈传俊提出了软硬组织独立设计、同期精准修复重建的治疗方案。

11月6日,陈传俊主任团队在麻醉科和手术室团队的全力配合下,为患者实施了“左侧上颌骨、眶底、面部巨大肿瘤扩大切除及半脸软硬组织缺损同期精确修复重建术”。因肿瘤巨大,风险极大,切除后面部组织缺损修复起来也十分复杂,手术人员还须同时切取老李大腿上的皮肤和组织来修补。手术整整历时八个小时,按照原定方案精确切除了老李的病变软组织和上颌骨、眶底和部分颧骨等,而后将术前为老李定制的上颌-颧骨赝复体置入面部,用于支撑外形。据了解,此次手术同时应用多项先进技术,手术方式系国内先进。

如此一来,老李的面部外型不仅是简单的皮肤覆盖修补,而是达到了立体的重建和重塑,术后的老李等于换了一张脸,从皮肤到骨骼都完成了重建和新生,术后三天,便可说话吃流食了。

陈传俊提醒:如果面部出现肿块,千万不要因为不痛不痒而忽视,一定要及时就医,抱着侥幸心理讳疾忌医只会延误病情,带来身体和经济上的更大损失。

六旬翁命悬一线,3D打印“救”了命

我省成功开展首例3D打印辅助支架开窗治疗主动脉瘤

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 65岁的老王胸背部突发剧烈疼痛,家人赶紧把他送到安医大四附院。原来老王的主动脉弓穿透性溃疡,如同破了个洞,情况十分凶险。记者获悉,经该院多学科联合诊治,最终为老王修复了“心头”的洞。据介绍,这是我省首例成功开展的3D打印辅助支架开窗治疗主动脉瘤。

老王是安庆人,4个月前做手术时检查发现在左锁骨下主动脉弓有溃疡。两周前,老王去复查发现溃疡发展严重,发生了病变,来到安医大四附院就诊。“检查发现他已形成穿透性溃疡。”安医大四附院普外科副主任医师王文斌介绍,老王入院时,主动脉弓已经穿透,血流被血管外膜

包住,形成了一个瘤状物。造影检查时又发现老王左冠脉前降支重度狭窄,也就是冠心病。据安医大四附院急诊科副主任医师戚金威介绍,主动脉弓溃疡及冠心病在临床上都较常见,但像老王这样合并发生,且都随时危及生命的,比较罕见。由于老王情况特殊,安医大四附院多学科诊断后,决定同时为老王实行两个手术。专家决定先为他做经皮冠状动脉成形术,改善血流,为麻醉创造条件,以使主动脉弓溃疡修补顺利进行。

经过专家讨论,最终确定了3D打印辅助“体外开窗”技术,全腔内治疗主动脉畸形。最终,经过四小时的多学科协作,老王的手术顺利完成。

2018中国国际青年电影展将在合肥举办

星报讯(记者 吴善良) 昨日,2018中国国际青年电影展(安徽合肥)新闻发布会在合肥市会议中心举办。记者了解到,本次电影展将于12月7日~9日在合肥举行为期三天的影视相关活动。截至新闻发布会当天,本次活动已征集了《建军大业》《拆弹专家》《杀破狼》等500多部电影及网剧,届时多部参展影片的主创团队将参加本次活动。

《孙中山》和《周恩来》的导演丁荫楠,《甜蜜蜜》和《三国》的导演高希希,以及《佐罗的面具》和《007:大战皇家赌场》的导演马丁·坎贝尔等多位导演将参加本次活动。本次电影展征集的500多部电影及网剧,将通过校园评审、网络评审和专家评审等三部分推选出优秀青年电影作品。

据悉,2017年全国电影总票房为559.11亿元,同比增长13.45%;城市院线观影人次16.2亿,同比增长18.08%。其中,电影故事片总计970部,网剧达6500余部。据悉,中国国际青年电影展将重点放在扶持青年创作者上,将着力改善青年电影人因创作条件匮乏而难以施展才华的窘迫局面,并通过新媒体传播、高校巡展、社会展映等方式,引发大众对青年影人的关注。

2018中国(马鞍山)互联网大会举办

星报讯(张发平) 11月17日,2018第四届中国(马鞍山)互联网大会在马鞍山市成功举办,来自全国各地的200多位互联网行业的领军人物、知名企业家、专家学者、新闻媒体和各界人士应邀参加。

本次大会以“创新驱动发展,智造引领未来”为主题,分为“开幕式+主题演讲+分论坛”,聚焦云计算、大数据、区块链等互联网产业发展前沿,围绕全球范围内互联网的新技术、新成果、新产品、新应用和新商业模式,进行了广泛交流和深入探讨。大会邀请了多位互联网业界重量级嘉宾作演讲分享。当日上午,腾讯集团高级执行副总裁卢山、360集团副总裁穆鸿、华为政企业务高级副总裁胡荣丰、深兰科技芭堤雅事业部总经理孔维刚、佰万仓科技CEO杨宁、全球移动游戏联盟GMGC秘书长宋炜先后作主题演讲。在下午举办百助企业分论坛中,百助CEO程磊、美团点评VP徐晓等六位嘉宾分别作主旨分享。

据介绍,自2014年马鞍山举办首届中国(马鞍山)互联网大会以来,马鞍山已经连续成功举办了3届互联网大会,累计签约项目176个,为马鞍山互联网产业发展注入了新的活力,有力地推动了互联网基因与马鞍山市产业发展的深度融合。该市以马鞍山软件园、青年电子商务产业园、地理信息产业园等为载体,全力推进软件研发、大数据、云计算等产业发展,全市互联网及相关服务业营业收入连续多年保持40%以上增长,先后荣获中国数字化创新管理奖、中国城市信息化50强、中国电商百佳城市、“宽带中国”示范城市等荣誉称号。

巢湖“环保小卫士”亮相街头

近日,巢湖市亚父街道环保办和岗岭社区组织12名“环保小卫士”走上街头,宣传环境保护知识。12名“环保小卫士”一边向沿街商家发放垃圾分类倡议书,一边向居民介绍起垃圾分类的长远意义。经营户张奶奶被小朋友的言行逗得笑颜开,直竖大拇指:“小朋友说得真好,奶奶记下了!”该街道有关负责人表示,通过“环保小卫士”向市民宣传环保知识,市民更容易接受“共建、共治、共享”的城市环保理念,促使大家自觉参与到城市管理工作中。 □张发平 刘元生 李健

紫蓬山全民健身登山户外活动 肥西商务局环保行动引众赞

11月17日上午,2018年肥西紫蓬山全民健身登山户外活动在紫蓬山风景区举行,该县商务局高度重视,积极组织,共有26名干部职工和党员参加了此次登山户外活动。商务局此举受到了参加登山活动的各相关单位干部职工的一致好评,纷纷当面点赞,有的人还主动帮忙捡拾路边的饮料瓶等。2个小时的行程,商务局的志愿者们用了将近3个小时才走完,手中的垃圾袋却都已经装得满满的,他们收获的不仅仅是汗水和点赞,更是一片青山绿水。 □刘友谊 记者 赵汗青

(合)医广[2018]第1-16-6号 合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)